

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	Dom zdravlja Splitsko-dalmatinske županije			
ADRESA:	Kavanjinova 2, Split			
TELEFON:		FAX:		E-MAIL: glavna.sestra@dz-sdz.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
PREDAVANJE SE ODGAĐA DO DALJNJEGA RADI EPIDEMIOLOŠKE SITUACIJE	PALIJATIVNI PRISTUP I PALIJATIVNA SKRB	Palijativna skrb bolesnicima s neizlječivom uznapredovalom bolešću i njihovim obiteljima pruža se na mjestu boravka bolesnika: u kući bolesnika, bolnici ili ustanovi za skrb / domu za starije i nemoćne. U <i>Bijeloj knjizi</i> Plan i kontinuitet palijativne skrbi istaknut je kao jedan od najvažnijih čimbenika za pružanje kvalitetne palijativne skrbi. Palijativni pristup način je integriranja metoda koji bi trebao biti primjenjiv na više razina – od medicinskih sestara primarne zdravstvene zaštite do sestara u općim bolnicama i u domovima za starije i nemoćne osobe.	Gabrijela Tenžera, mag.med.techn.	Nadbiskupsko sjemenište, Zrinsko-Frankopanska 19 14:00 h
29.03.2022.	PRAKTIČNI IZAZOVI DOJENJA - Grupa za potporu dojenju	Zaštita, promicanje i potpora dojenju prioriteti su javnog zdravstva u cijeloj Europi. Rani prestanak dojenja ima negativne posljedice za žene, djecu i okolinu, a rezultira povećanim troškovima zdravstvene njege i povećava nejednakost u zdravlju. U prenatalnu edukaciju važno je uključivati i članove	Jadranka Vladimir, bacc.med.techn.	Nadbiskupsko sjemenište, Zrinsko-Frankopanska 19 14:00 h

		<p>obitelji, posebice supruga kao bitnog nosioca potpore majci, jer oni imaju ključnu ulogu u promicanju dojenja. Grupe za potporu dojenju deseti su korak programa „Rodilište prijatelj djece“ inicijative SZO/UNICEF.</p>		
31.05.2022.	<p>UTJECAJ PANDEMIJE COVID-19 NA ŽIVOTNE NAVIKE, RAD, STRES I MENTALNO ZDRAVLJE PATRONAŽNIH SESTARATEHNIČARA</p>	<p>Pojava virusa Covid-19 dovela je do značajnih promjena u dosadašnjem radu patronažnih sestara, što je utjecalo na povećanu razinu stresa u odnosu na način rada prije Covid pandemije. Način pružanja zdravstvene zaštite i komunikacija s pacijentima se izmijenila tijekom pandemije, što je patronažnu sestru dovelo u situaciju s kojom se do sada nije susretala. Naglasak je na edukaciji pacijenta, načinu prijenosa virusa kao i psihološkoj podršci pacijentu, pri čemu su i same imale potrebu za psihološkom pomoći. Cilj predavanja je prezentirati koji su stresori prisutni kod patronažnih sestara prilikom pružanja zdravstvene zaštite pacijentima, te otkriti način dovodenja stresa pod kontrolu.</p>	<p>Daniela Šundov, bacc.med.techn. Nikolina Dodig, bacc.med.techn.</p>	<p>Nadbiskupsko sjemenište, Zrinsko-Frankopanska 19 14:00 h</p>
27.09.2022.	<p>PROCJENA, TOALETA I TRETMAN RANE</p>	<p>Toaleta rane ne podrazumijeva samo primjenu antiseptika i mehaničke postupke</p>	<p>Frano Šimić, dr.med. spec.vas.kirurgije</p>	<p>Nadbiskupsko sjemenište, Zrinsko-Frankopanska</p>

		<p>s tkivom nego i osvještavanje pacijenta o potrebi osobne higijene čime uveliko samostalno doprinosi ubrzanju cijeljenja.</p> <p>Na tržištu postoje razne vrste antiseptika, od još uvijek u praksi prisutnih antiseptika koji su zbog svoje toksičnosti davno izbačeni iz upotrebe, pa do najnovijih antiseptikav koji su zbog neadekvatne edukacije korisnika premalo korišteni, što dovodi do suboptimalnog tretmana kronične rane.</p>		<p>19 14:00 h</p>

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Željana Tomić, magistra sestrinstva

RAVNATELJ USTANOVE

Marko Rađa, dr.med.spec.ob.med.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Amneris Milano Bekavac, magistra sestrinstva
glavna sestra/pomoćnica ravnatelja za sestrinstvo DZ SDŽ

